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Общие положения.

Настоящее Положение о Генеральном директоре Открытого акционерного общества «Кадошкинский электротехнический завод» (далее по тексту - «Общество») разработано и принято в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об акционерных обществах» (далее по тексту - «Закон»), иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Уставом Общества.

Настоящее Положение определяет правовой статус и компетенцию Генерального директора, порядок избрания Генерального директора Общества и досрочного прекращения его полномочий, права, обязанности и ответственность  Генерального директора Общества.

В случае, если нормы настоящего Положения входят в противоречие с требованиями действующего законодательства РФ или положениями Устава Общества, применяются соответственно нормы действующего законодательства РФ или Устава Общества. Недействующее условие настоящего Положения должно быть заменено условием, допустимым в правовом отношении, близким по смыслу к замененному.

Генеральный директор является единоличным исполнительным органом Общества.
Генеральный директор осуществляет руководство текущей деятельностью Общества в пределах своей компетенции, установленной Законом и Уставом Общества.
Целью деятельности Генерального директора Общества является обеспечение максимальной прибыльности и конкурентоспособности Общества, его финансово-экономической устойчивости, обеспечение прав и интересов акционеров и социальных гарантий работников Общества.
В своей деятельности Генеральный директор руководствуется законодательством Российской Федерации, Уставом Общества, настоящим Положением, иными внутренними документами Общества, заключенным с ним трудовым договором.
Генеральный директор подотчетен Совету директоров Общества и Общему собранию акционеров.
Генеральный директор не может одновременно являться председателем Совета директоров Общества.
Совмещение лицом, осуществляющим функции Генерального директора, должностей в органах управления других организаций допускается только с согласия Совета директоров Общества.
По решению Общего собрания акционеров полномочия Генерального директора Общества могут быть переданы по договору коммерческой организации (управляющей организации) или индивидуальному предпринимателю (управляющему) в порядке, предусмотренном законодательством РФ и Уставом Общества. 

В случае принятия Общим собранием акционеров решения о передаче полномочий Генерального директора Общества управляющей организации или управляющему, положения Устава Общества и настоящего Положения, касающиеся Генерального директора, считаются с момента принятия указанного решения касающимися управляющей организации/управляющего (в той мере, в которой это не противоречит существу соответствующих отношений и действующему законодательству РФ).
Компетенция Генерального директора Общества.

2.1.  К компетенции Генерального директора относятся все вопросы руководства текущей деятельностью Общества, за исключением вопросов, отнесенных к компетенции Общего собрания акционеров и Совета директоров Законом, Уставом Общества и внутренними документами Общества.

2.2.  Генеральный директор без доверенности действует от имени Общества, в том числе:

· представляет интересы Общества как в РФ, так и за ее пределами; 

· совершает сделки от имени Общества, самостоятельно в пределах своей компетенции, или в случаях, предусмотренных Законом, Уставом и внутренними документами Общества, после утверждения их органами управления Общества в установленном порядке;

· распоряжается имуществом Общества для обеспечения его текущей деятельности в пределах, установленных Уставом и внутренними документами Общества;

· утверждает штатное расписание Общества, его филиалов и представительств;

· заключает трудовые договоры с работниками Общества, издает приказы о назначении на должности работников, об их переводе и увольнении, применяет к работникам меры поощрения и налагает на них взыскания;

· издает приказы и дает указания, обязательные для исполнения всеми работниками Общества; 

· выдает доверенности от имени Общества, в том числе доверенности с правом передоверия; 

· имеет право первой подписи на всех финансовых и банковских документах;

· открывает в банках счета Общества;

· представляет интересы Общества во всех судебных инстанциях (судах общей юрисдикции, арбитражных судах, третейских судах) на территории РФ и за ее пределами на всех стадиях судебного процесса, в том числе на стадии исполнительного производства;

· в пределах своей компетенции утверждает внутренние документы Общества;

· утверждает ежеквартальный отчет эмитента эмиссионных ценных бумаг;

· исполняет другие функции, необходимые для достижения целей деятельности Общества и обеспечения его нормальной работы, в соответствии с действующим законодательством РФ и Уставом Общества.

2.3.  Генеральный директор Общества не вправе принимать решения по вопросам, отнесенным действующим законодательством РФ и Уставом Общества к компетенции Общего собрания акционеров или Совета директоров Общества.

2.4.  В период вре​менного отсутствия Генерального директора в связи с отпуском, болезнью, командировкой, по иным причинам, обязанности Генерального директора исполняет назначенное им лицо, которое в полном объеме выполняет функции, несет ответственность, имеет полномочия и права Генерального директора, если Генеральным директором не устанавливается иное.

Порядок избрания Генерального директора.

Генеральный директор избирается Советом директоров Общества сроком на 1 (Один) год.

Решение о проведении заседания Совета директоров Общества по выборам Генерального директора принимается Председателем Совета директоров по его собственной инициативе, по инициативе любого члена Совета директоров, а также по инициативе Генерального директора.

Генеральным директором Общества может быть избрано любое лицо, обладающее, по мнению большинства членов Совета директоров Общества, необходимыми деловыми и профессиональными качествами и опытом.

Предложения по кандидатурам на должность Генерального директора вносятся членами Совета директоров в письменном виде Председателю Совета директоров Общества. При этом каждый член Совета директоров может выдвинуть не более одного кандидата на должность Генерального директора. 

Предложение о выдвижении кандидатуры на должность Генерального директора Общества должно содержать следующие сведения о кандидате или информацию об отказе кандидата раскрыть требуемые сведения:

- фамилия, имя, отчество;

- данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ);

- возраст;

- сведения об образовании и семейном положении;

- место работы за последние 5 лет;

- совершение кандидатом уголовного преступления или предъявление ему обвинения в совершении уголовного преступления;

- должности, занимаемые кандидатом в органах управления других юридических лиц на момент подачи предложения о выдвижении на должность Генерального директора;

- юридические лица, в которых кандидат владеет самостоятельно или совместно со своим аффилированным лицом (лицами) 20 или более процентами голосующих акций (долей, паев);

- участие и/или членство и/или занятие должностей кандидатом или его аффилированными лицами в юридических лицах, конкурирующих с Обществом;

- количество, долю акций Общества, принадлежащих кандидату.


К предложению должно прилагаться письменное согласие кандидата быть избранным на должность Генерального директора Общества или предоставлена информация об отсутствии письменного согласия кандидата.


Предложение о выдвижении кандидата должно быть подписано лицом, выдвигающим данного кандидата.

Председатель Совета директоров уведомляет членов Совета директоров о предстоящем заседании, в повестке дня которого присутствует вопрос об избрании Генерального директора, в порядке, предусмотренном Положением о Совете директоров Общества.

Предложения по кандидатам на должность Генерального директора должны быть внесены не позднее, чем за 2 (Два) дня до даты проведения заседания или даты направления членам Совета директоров бюллетеней для голосования (в случае проведения заочного голосования).

Решение об избрании Генерального директора принимается большинством голосов членов Совета директоров, присутствующих на заседании или принимающих участие в заочном голосовании. 

Одно и то же лицо может переизбираться на должность Генерального директора Общества неограниченное число раз.

С Генеральным директором заключается срочный трудовой договор, в котором определяются его права и обязанности, размер вознаграждения и иные условия труда Генерального директора. Трудовой договор с Генеральным директором от имени Общества подписывает Председатель Совета директоров или иное лицо, уполномоченное на это Советом директоров. Условия трудового договора, заключаемого с Генеральным директором, утверждаются Советом директоров Общества.

Если Генеральный директор не был избран Советом директоров по какой-либо причине (в том числе, заседание Совета директоров не было проведено из-за отсутствия кворума, кандидат не набрал требуемое количество голосов, все кандидаты сняли свои кандидатуры), срок полномочий действующего Генерального директора пролонгируется до момента избрания (переизбрания) нового Генерального директора, если иное решение не было принято Советом директоров Общества.

Досрочное прекращение полномочий Генерального директора.

Совет директоров вправе в любое время переизбрать Генерального директора с одновременным расторжением трудового договора с лицом, освобождаемым от занимаемой должности Генерального директора.

Генеральный директор вправе по своей инициативе в любой момент сложить свои полномочия, письменно известив об этом Председателя Совета директоров не позднее чем за 1 (Один) месяц до освобождения от занимаемой должности.

Основаниями прекращения полномочий Генерального директора могут являться:
-
физическая невозможность исполнения Генеральным директором своих обязанностей (смерть, признание безвестно отсутствующим, объявление умершим, длительная болезнь);

-
добровольная отставка;

-
причинение материального ущерба Обществу, за исключением ущерба, связанного с обычным коммерческим риском;

-
нанесение ущерба деловой репутации Общества;

-
совершение уголовного преступления;

-
сокрытие своей заинтересованности в совершении сделки с участием Общества;

-
недобросовестное исполнение своих обязанностей;

-
нарушение положений действующего законодательства РФ, Устава Общества,  настоящего Положения, иных внутренних документов Общества; 

-
сокрытие информации о своем участии в работе органов управления других юридических лиц (за исключением участия в общественных объединениях, профессиональных союзах и политических партиях);

-
извлечение личной выгоды из распоряжения имуществом Общества, за исключением случаев, когда извлечение личной выгоды допускается Законом, Уставом и иными документами и решениями Общества;

-  сокрытие информации и/ или предоставление ложной информации при выдвижении на должность Генерального директора Общества.

Полномочия Генерального директора могут быть прекращены и по другим основаниям по усмотрению Совета директоров.

Генеральный директор, полномочия которого прекращены Советом директоров, осуществляет передачу печати Общества, чековых книжек, учредительных и иных документов Общества избранному Генеральному директору или иному уполномоченному Советом директоров лицу в срок не позднее своего последнего дня работы в должности Генерального директора Общества, если иной срок не установлен Советом директоров Общества.

Права и обязанности Генерального директора Общества.

Генеральный директор в процессе осуществления своей деятельности имеет права и несет обязанности, установленные законодательством РФ, Уставом, настоящим Положением, иными внутренними документами Общества, а также трудовым договором, заключаемым им с Обществом.

Генеральный директор вправе в пределах своей компетенции принимать все необходимые меры, а также использовать все имеющиеся в его распоряжении возможности и ресурсы для динамичного развития Общества, повышения эффективности его деятельности и увеличения прибыльности.

Генеральный директор вправе поручить решение отдельных вопросов, входящих в его компетенцию,  другим должностным лицам – заместителям Генерального директора, руководителям структурных подразделений Общества.

Генеральный директор имеет право получать за исполнение своих обязанностей вознаграждение в соответствии с заключенным с ним трудовым договором, пользоваться социальными льготами и гарантиями, предусмотренными для работников Общества действующим законодательством РФ и внутренними документами Общества.

Генеральный директор не имеет права осуществлять никакую иную деятельность помимо руководства текущей деятельностью Общества без ведома Совета директоров, за исключением участия в общественных объединениях, профессиональных союзах и политических партиях.
Генеральный директор обязан:

· добросовестно, эффективно и разумно руководить текущей деятельностью Общества с целью получения Обществом максимально возможной прибыли;

· обеспечить выполнение решений Общего собрания акционеров и Совета директоров Общества;
· представлять Совету директоров Общества годовой отчет, годовую бухгалтерскую отчетность, в том числе отчет о прибылях и убытках, а также предложения по распределению прибыли; информировать Общее собрание акционеров и Совет директоров Общества о текущей производственно- хозяйственной деятельности Общества;
· своевременно ставить перед Советом директоров вопрос о необходимости принятия решения, которое в соответствии с Законом или Уставом или иными внутренними документами Общества находится в компетенции Совета директоров или Общего собрания акционеров Общества;
· обеспечить  сохранность имущества Общества;
· осуществлять контроль над рациональным и эффективным использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов Общества;
·  обеспечить выполнение договорных и иных обязательств Общества;
· обеспечить соблюдение в Обществе внутренних документов Общества и Устава;
· в пределах своей компетенции обеспечить соблюдение действующего законодательства РФ  при осуществлении деятельности Общества;

· организовать ведение и своевременное представление бухгалтерской и статистической отчетности о деятельности Общества соответственно в налоговые органы и органы государственной статистики;
· обеспечить выполнение бюджета доходов и расходов, утвержденного Советом директоров Общества;

· организовать разработку и практическую реализацию финансовых механизмов по снижению и своевременному погашению кредиторской и дебиторской задолженности;

· обеспечить правовую защиту интересов Общества, при необходимости в судебных инстанциях (судах общей юрисдикции, арбитражных судах, третейских судах) на территории РФ и за ее пределами на всех стадиях судебного процесса, в том числе на стадии исполнительного производства;

· контролировать работу и обеспечивать эффективное взаимодействие отделов и  служб Общества, обеспечить соблюдение работниками Общества трудовой дисциплины, принимать меры к повышению квалификации работников, производительности их труда;

· реализовывать политику Общества, направленную на обеспечение здоровья работникам Общества и безопасности их труда, предоставление гарантий, льгот и компенсаций, предусмотренных действующим законодательством РФ; 

· своевременно принимать все возможные меры к возмещению убытков, нанесенных Обществу;

· обеспечить соблюдение коммерческой тайны Общества, в том числе определять состав и объем сведений, составляющих коммерческую тайну, а также порядок ее защиты;

· исполнять иные обязанности, которые возложены или будут возложены на Генерального директора Общества действующим законодательством РФ, Уставом, внутренними документами Общества и заключенным с ним трудовым договором.
Генеральный директор обязан не разглашать ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей сведения, составляющие коммерческую тайну и конфиденциальную информацию о деятельности Общества. Генеральный директор обязан принимать все необходимые и разумные меры, чтобы предотвратить разглашение конфиденциальной информации сверх служебной или производственной необходимости в связи с выполнением обязанностей в рамках деятельности Общества.


Передача конфиденциальной информации третьим лицам, опубликование или иное разглашение такой информации Генеральным директором в период исполнением им должностных обязанностей в Обществе и/или его органах и в течение 5 лет после прекращения исполнения им должностных обязанностей в Обществе и/или его органах, независимо от причины прекращения, может осуществляться только с письменного согласия Совета директоров Общества либо в случае, если такая информация затребована государственным органом в порядке, предусмотренном законодательством РФ.

Генеральный директор Общества обязан соблюдать лояльность по отношению к Обществу. Генеральный директор не вправе использовать возможности Общества в иных целях, помимо предусмотренных Уставом Общества и настоящим Положением. Под термином «возможности Общества» понимаются: имущество Общества, имущественные и личные неимущественные права, принадлежащие Обществу, инсайдерская (не являющаяся общедоступной) информация о планах и намерениях Общества.

Генеральный директор Общества, а также его аффилированные лица не должны принимать подарки или получать иные прямые или косвенные выгоды, цель которых заключается в том, чтобы повлиять на деятельность Генерального директора или принимаемым им решения, за исключением символических знаков внимания в соответствии с общепринятыми правилами вежливости и сувениров при проведении официальных мероприятий.

Генеральный директор Общества обязан доводить до сведения Совета директоров, Ревизионной комиссии и аудитора Общества информацию:

· об юридических лицах, в которых он владеет самостоятельно или совместно со своим аффилированным лицом (лицами) 20 или более процентами голосующих акций (долей, паев);

· об юридических лицах, в органах управлений которых он занимает должности;

· об известных ему совершенных или предполагаемых сделках, в которых он может быть признан заинтересованным лицом;

· об участии и/или членстве и/или занятии должностей им или его аффилированными лицами в юридических лицах, конкурирующих с Обществом;

· о предъявлении ему обвинения в совершении уголовного преступления.

Генеральный директор Общества обязан незамедлительно предоставлять информацию, запрашиваемую Советом директоров Общества, Ревизионной комиссией и аудитором Общества.

Ответственность Генерального директора Общества.

Генеральный директор Общества при осуществлении своих прав и исполнении своих обязанностей должен действовать в интересах Общества, осуществлять свои права и исполнять обязанности в отношении Общества добросовестно и разумно.

Генеральный директор Общества несет ответственность перед Обществом за убытки, причиненные Обществу его виновными действиями (бездействием), в том числе в результате:

· неисполнения или ненадлежащего исполнения функций, возложенных на него Уставом Общества, настоящим Положением и трудовым договором;

· превышения пределов своих полномочий, предусмотренных Уставом и внутренними документами Общества;

· невыполнение решений Общего собрания акционеров и Совета директоров Общества;
· нанесение ущерба деловой репутации Общества;
· нарушение трудового законодательства РФ, правил охраны труда и техники безопасности;
· необеспечение выполнения договорных и иных обязательств Общества.
При определении оснований и размера ответственности Генерального директора Общества должны быть приняты во внимание обычные условия делового оборота и иные обстоятельства, имеющие значение для дела.

Если действия, совершенные Генеральным директором с превышением своих полномочий либо в нарушение установленного порядка, будут впоследствии одобрены решением органа управления Общества, в компетенцию которого входит принятие решения по данному вопросу, то вся ответственность за эти действия переходит на Общество.
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                          УТВЕРЖДЕНО

        





           Решением общего годового

                                                                собрания    акционеров

   от  25 апреля     2002 г. 

 с изменениями от 27 апреля            2004 года

       Председатель собрания

   _______________Ю.В. Репин

П О Л О Ж Е Н И Е

о генеральном директоре 

открытого акционерного общества  

«Кадошкинский электротехнический завод»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

1.1. Генеральный директор является единоличным исполнительным органом Общества, который осуществляет руководство текущей деятельностью Общества.

1.2. Генеральный директор подотчетен Совету директоров и общему собранию акционеров.

1.3. Генеральный директор не может быть одновременно председателем Совета директоров.

1.4. Совмещение лицом, осуществляющим функции генерального директора должностей в органах управления других организаций допускается только с согласия Совета директоров Общества.

1.5. В своей деятельности генеральный директор руководствуется законодательством РФ, Уставом Общества, настоящим Положением и прочими внутренними документами Общества в части, относящейся к деятельности генерального директора, утверждаемыми общим собранием акционеров и Советом директоров.

2. КОМПЕТЕНЦИЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА.

2.1. Генеральный директор организует выполнение решений общего собрания акционеров и Совета директоров Общества.

2.2. К компетенции генерального директора относятся все вопросы руководства текущей деятельностью Общества, за исключением вопросов, отнесенных к исключительной компетенции общего собрания акционеров и Совета директоров Общества.

2.3. Генеральный директор без доверенности действует от имени Общества, в  том числе:

-осуществляет оперативное руководство деятельностью Общества;

-подписывает все документы от имени Общества, имеет право первой подписи под финансовыми документами;

-распоряжается имуществом Общества для обеспечения его текущей деятельности в пределах, установленных Уставом;

-представляет интересы Общества; 

-назначает своих заместителей, распределяет обязанности между ними, определяет их полномочия;

-утверждает штатное расписание, должностные инструкции  заключает трудовые договоры с работниками Общества,  применяет к  работникам меры поощрения и налагает на них взыскания, в порядке установленном законодательством;

-председательствует на общем собрании акционеров;

-совершает сделки от имени Общества за исключением случаев, предусмотренных Федеральным Законом «Об акционерных обществах» и Устав Общества;

-принимает решения о предъявлении от имени Общества претензий и исков к юридическим и физическим лицам и об удовлетворении претензий, предъявленных к Обществу;

-выдает доверенности от имени Общества;

-открывает в банках счета Общества;

-организует ведение бухгалтерского учета и отчетности Общества;

-издает приказы, распоряжения и дает указания, обязательные для исполнения всеми работниками Общества;

-исполняет другие функции, необходимые для достижения целей деятельности Общества.

3.  ПОРЯДОК ИЗБРАНИЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА.

3.1. Генеральный директор избирается  общим собранием акционеров сроком на 5 лет.

Срок полномочий Генерального директора исчисляется с момента избрания его  общим собранием акционеров до момента избрания Генерального директора следующим через 5 лет  общим собранием акционеров.

Генеральный директор может быть переизбран  неограниченное число раз.

3.2. Кандидатов в единоличный исполнительный орган, вправе выдвинуть акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 % голосующих акций общества в срок не позднее чем через 30 дней после окончания финансового года. При отсутствии предложений по кандидатам со стороны акционеров, Совет директоров вправе выдвинуть кандидатов по своему усмотрению. 

3.3. При голосовании по выборам Генерального директора акционер, принимающий участие в собрании акционеров полностью отдает находящееся в его распоряжении количество голосов только за одного из кандидатов или имеет право голосовать против всех кандидатов.

3.4. Избранным на пост Генерального директора считается кандидат, набравший большее относительно других кандидатов количество голосов, но не менее 50 процентов голосов, участвующих в собрании владельцев голосующих акций, дающих право голоса по всем вопросам компетенции общего собрания.

3.5. С Генеральным директором заключается трудовой договор сроком на 5 лет, в котором определяются его права и обязанности, размеры оплаты его деятельности. Трудовой договор от имени общества подписывается председателем Совета директоров или лицом, уполномоченным Советом директоров Общества.

 3.6. Если новый Генеральный директор не был избран по какой – либо причине (не было выдвинуто ни одного кандидата, ни один из кандидатов не набрал требуемого количества голосов, выборы не состоялись ввиду отсутствия кворума для голосования или по другим причинам), то  полномочия ранее действовавшего Генерального директора до момента избрания нового Генерального директора. 

3.7. Если Генеральный директор не может по какой – либо причине исполнять свои обязанности (состояние здоровья, переход на другое место работы, досрочное прекращение его полномочий по решению общего собрания акционеров или по другим причинам), то до момента избрания нового Генерального директора Совет директоров большинством в ¾  голосов членов Совета  назначает временно исполняющего обязанности Генерального директора.

3.8. В случае, если выборы Генерального директора не состоялись либо Генеральный директор не может исполнять свои полномочия, то в течении не более 3 рабочих дней с момента признания их несостоявшимися либо установления события, вызвавшего невозможность для генерального директора исполнять свои обязанности, Совет директоров обязан принять решение о созыве внеочередного общего собрания акционеров, которое проводится в очной форме, с пунктом повестки дня об избрании генерального директора.

 Созыв внеочередного общего собрания акционеров с пунктом повестки дня об избрании генерального директора осуществляется не позднее 40 дней с момента принятия Советом директоров решения о проведении такого собрания. Совет директоров устанавливает срок внесения предложений по кандидатам на пост генерального директора. Информация о сроках выдвижения кандидатов включается в текст сообщения о созыве внеочередного общего собрания. Выдвижение кандидатов осуществляется в порядке, предусмотренном Уставом для выдвижения кандидатов в органы управления общества на годовом общем собрании акционеров.

4. ДОСРОЧНОЕ ПРЕКРАЩЕНИЕ ПОЛНОМОЧИЙ                       ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА.

4.1. Контракт с Генеральным директором может быть расторгнут по следующим основаниям:

-по инициативе генерального директора;

-по решению общего собрания акционеров о прекращении полномочий генерального директора.

4.2. Генеральный директор вправе по своей инициативе в любой момент сложить свои полномочия, письменно за 14 дней известив об этом Совет директоров Общества.

4.3. Полномочия генерального директора могут быть прекращены досрочно решением общего собрания акционеров, проводимого в очной форме, по следующим основаниям:

-неисполнение требований Устава общества, решений общего собрания акционеров или Совета директоров Общества;

-нарушение условий заключенного с ним контракта;

-совершение действий (бездействие), повлекших неблагоприятные для Общества последствия.

5. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА.

5.1. Генеральный директор при осуществлении своих прав и исполнении обязанностей должен действовать в интересах Общества, осуществлять свои права и исполнять обязанности в отношении Общества добросовестно и разумно.

5.2. Генеральный директор несет ответственность перед Обществом за убытки, причиненные обществу его виновными действиями (бездействием), если иные основания и размер ответственности не установлены Федеральными законами.

5.3. При определении основания и размера ответственности генерального директора должны быть приняты во внимание обычные условия делового оборота и иные обстоятельства, имеющие значение для дела.
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